

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央日報網路報	刊登版面	教育藝文	刊登日期	104/12/03(四)
------	---------	------	------	------	--------------

台灣/吳鳳科大教育部優秀志工暨二手電腦捐贈

<http://www.cdnews.com.tw> 2015-12-03 16:09:42



承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社名稱	中央日報網路報	刊登版面	教育藝文	刊登日期	104/12/03(四)
------	---------	------	------	------	--------------

「教育部優秀志工獎」被譽為資訊志工之最高殊榮，亦可堪稱為模範中的菁英，經由全國資訊志工參與2,375人中，推薦76位優秀志工角逐選拔中，經由初審、複審及決審三階段嚴謹的評選過程中，評選出張益嘉與何冠宏等27位得獎人，於104年11月22日至臺北市松山文創園區4號倉庫進行頒獎典禮。

為縮短城鄉數位差距、關懷偏遠國小、幫助弱勢學童提升資訊科技的能力，吳鳳科技大學的資訊志工團隊多年來默默耕耘志工服務活動，例如：長期教導偏鄉中小資訊科技課程、協助偏鄉產業義賣活動、幫助嘉義縣市社福單位資源整合…等等，張益嘉與何冠宏加入團隊服務四年來，不僅協助提升偏鄉學童資訊能力，也幫助特教學生學習，更會針對學業成就低落學生，透過各項動手做的活動方式，啟發他們的智能，在益嘉與冠宏陪伴、關懷與愛的灌溉下，偏鄉學生逐步的開啟心靈之窗，透過藝術創作、科學實驗、生態觀察與學習…等等，促進學生充實與成長，也開啟了學生的希望與上進的動力，更幫助他們找到學習的動力與興趣，奠定良好的基礎。

獲獎時，張益嘉發表了他的感言：「做志工並不是為了自己的名利，而是自己能幫助多少人，這次能獲得這個殊榮，我很感謝蕭紋旭助理教授的指導與帶領，讓我一步一步學會如何激發自我潛能，創造出新的能力，去幫助更多需要幫助的人，現在，我也選擇警政單位服役，也是希望能多方面服務更多需要幫助的人。」，何冠宏也表示：「大學四年的志工服務，讓我學會如何讓服務與生活融合，也讓我明白這是種社會公益責任的參與行為，更奠定了我想一直奉獻助人的心，現在，我也選擇了社會處單位服役，希望能盡己之力為社會弱勢團體與需要幫助的人服務，我也會一直做下去。」

愛心二手電腦 打開偏鄉弱勢學童未來夢想的任意門

為落實減輕環境負荷與縮減偏鄉數位差距，吳鳳科技大學關懷偏遠地區、弱勢團體向來不遺餘力，於104年12月03日(四)上午舉辦「愛心二手電腦 打開偏鄉弱勢學童未來夢想的任意門」捐贈儀式，希望藉由這次的活動，再度喚起大家對弱勢族群的重視，也能讓物資能循環永續再利用，更冀盼藉由此次捐贈，能達到拋磚引玉的效果，喚起更多政府機關、企業及民眾共襄盛舉，一起投入社會公益的行列，共同來關心弱勢兒童之數位學習教育權益，為消除城鄉數位落差貢獻棉薄之力。

為了讓偏遠地區學童也能資訊學習，嘉義市社福電子報團隊與吳鳳科技大學圖書資訊處再次攜手合作，將單位汰舊換新、檢測維修後的個人電腦捐贈給天主教中華聖母社會福利基金會的朴子與鹿草地區弱勢學童課輔班，活動由吳鳳科技大學圖書資訊處詹明傑處長帶領員工協助轉贈二手電腦5台與募集之物資(白米30公斤、二手衣服、二手褲子)，詹處長說：「若能善於珍惜可用資源與更新再利用，這不但可以發揮環保永續精神，更重要的是還可以發揚愛與關懷的使命，希望藉以實際行動回饋社會，善盡社會責任，帶給這個社會更多的溫暖與愛。」，除了表示吳鳳科技大學時常關注偏鄉地區弱勢兒童資訊學習權益，也代表社會重視平衡城鄉教育資源的議題，更為了讓發育中的孩子能得溫飽與快樂學習。嘉義市社福電子報主持人也是吳鳳科技大學助理教授蕭紋旭表示：「因受到金融海嘯影響，全球受到衝擊，讓國內許多社福團體面臨斷炊問題，不僅是捐款減少，募物資也困難，為了讓偏鄉學童也能資訊學習，希望透過這次活動，不只提高他們的學習與應用能力，更期望能打開他們夢想任意門，讓他們朝自己夢想努力前進。」

物資受贈單位天主教中華聖母社會福利基金會執行長黎世宏表示：「感謝吳鳳科技大學捐贈電腦與民生物資給偏鄉弱勢學童，讓他們能增加學習的競爭力，提高資訊的使用能力，更為資訊教育紮下基礎根基。」

(宋其佳報導)

承辦人員		二級主管		主任秘書		批示	
------	--	------	--	------	--	----	--